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Москва -- Само неколико месеци након што је проглашена “година пријатељства“ између
Владимира Путина и Ким Џонг-уна, њихово “пријатељство“ је доведено у питање.

  

Како пише амерички CNBC, ово пријатељство је доведено у питање након што је лидер
Северне Кореје одустао од учешћа на паради у Москви, 9. маја.

  

  

Ким Џонг-уна, који је на место лидера дошао 2011. године, након смрти свог оца, сви су
ишчекивали у Москви након Путиновог позива, пише CNBC.

  

Пут у Москву би за њега био значајан, како се наводи, због тога што је то први пут да
Џонг-ун као лидер одлази у иностранство, али и зато што је у питању била Русија.

  

Путовање је требало да буде важно због могућности ширења економске сарадње са
Москвом.

  

Са друге стране, како пише CNBC, Русији је потребно што више “пријатеља које може да
сакупи“, због сукоба са Западом и санкција које су јој уведене.
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Веза између Путина и западних лидера је “под великом тензијом“ након што је већина
тих лидера одбила позив у Москву, упркос чињеници да су и те земље биле у савезу са
Русијом у току Другог светског рата.

  

Након што је недавно објављено да ни Ким Џонг-ун неће 9. маја у Москву, објављено је
низ теорија о томе шта би могао да буде разлог.

  

Неки медији су објављивали да Ким неће доћи у Москву због тога што тамо захтева
“посебан третман“, где захтева да он стоји издвојено од осталих присутних лидера, те да
би он “патио уколико не би био издвојен на неко узвишеније место од осталих“. Такође,
објављено је и да Москва није била спремна да прихвати и масовну безбедносну пратњу
која би ишла са корејским лидером.

  

Такође, “Интернешенел бизнис тајмс“ и многи други медији су објавили да се Ким Џонг-ун
сусреће са великим притиском док је на власти, те да је то један од разлога због којег је
прошле недеље извшио егзекуцију 15 особа.

  

Потпарол Кремља Дмитри Песков раније је изјавио да разлог због којег је корејски
лидер отаказо своје учешће не паради “унутрашње ствари“.

  

Како наводи CNBC, оно што је требало да буде “година пријатељства“, показало се да је
још једна “веза на даљину“.
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